

Pred spanjem.

Ko mama dete šibko	Zažiga s prstom luči;
Polága k spanju v zibko,	Hodilo boš po vrti
K zibelki angelj vzplava,	In po cvetličnem prti;
Da ž njim se poigrava!	Igračic boš dobilo,
S perutjo ga odeva	In mleko sladko pilo;
In v sanek mu prepeva:	Potem s krilatci v krogu
Oj, hodi dete z mano,	Boš slavo pelo Bogu;
V nebeško, tja dvorano:	Živelo v igrah samo —
Tam sveti Peter s ključi	Kot da si z zlato mamó!

Vneslav.

Marijini častilci.

(K sliki.)

Msredi vročega meseca avgusta obhaja sv. cerkev prelepi Marijin praznik: vnebovzetje Matere božje. Ta veličastni praznik je venec vsem drugim Marijinim praznikom, ker nam kaže prelepo nebeško Kraljico v največji slavi, v njenem rajskem poveličanju. Spominja nas treh rečij: kako je Marija sladko in srečno umrla; kako je bila tudi s poveličanim telesom vzprejeta v nebesa, kar se bo drugim zveličanim zgodilo šele sodnji dan; in pa kako je bila v nebesih kronana ali povzdignjena nad vse druge izvoljence nebeške, celo nad najvišje angelje. Zarad te prečudne sreče in slave je zelo vesel ta Marijin praznik, čeravno je smrtni dan naše nebeške Matere. Veseli se ta dan tudi ti z Marijo in z vsemi Marijinimi otroci; na novo se priporoči in izroči v njeno mogočno materino varstvo!

Zelo pomenljiv je ta veliki Marijin praznik tudi zato, ker se ž njim odpre dolga vrsta Marijinih dni, takozvanih „šmarnih dni“ med velikim in malim šmarnom. Pobožni Slovenci se močno trudijo, da bi si v prid obrnili te prelepe dni. Premnogokrat jih lahko srečaš na cesti v velikem krdelu, ko gredó na božjo pot v razna Marijina svetišča, ter navdušeno prepevajo naše krasne Marijine pesmi in zaupno preslavljajo Mater božjo z gorečimi molitvami. Očiščeni in okrepečani ter potolaženi pri spovedi in sv. obhajilu, podprti z Marijino pomočjo in trdnimi sklepi se veselo zopet vračajo na svoj dom.

Na sliki vidiš nekaj takih Marijinih častilcev iz različnih dežel in stanov ter razne starosti. Ali tudi ti



tako ljubiš Marijo, kakor n. pr. ona-le sveta nedolžna otroka, katera je bogoljubna mati privedla pred milostni prestol nebeške Kraljice?

